

Verseny kiírása a 2010-2011-es tanévre.

„Tudósaink nyomában.”

Meghirdetője: Technikatanárok Országos Egyesülete és a
Prohászka Ottokár Orsolyita Közoktatási Központ Győr

A verseny célja: 7-8. osztályos tanulók technikai, technikatörténeti ismereteinek bővítése, a nemzettudat erősítése. 2010-ben emlékezünk meg Széchenyi István halálának 150. évfordulójáról. Az ő gondolatát idézem: „Nem lehet tisztességes emlékezés nélkül nemzetet építeni.”

Ennek keretében emlékezünk meg a műszaki-, technikai haladás azon hazai kiválóságaira és tevékenységükre, akiknek valamely évfordulóját 2009-ben, 2010-ben illetve 2011-ben ünnepeljük.

2009: születési évfordulók: Segner János 305

Bánki Donát 150

2010: Jedlik Ányos 210

Schwartz Dávid 160

Bláthy Ottó 150

A zártvasmagos transzformátor megalkotásának 125. évfordulója

Farkas Bertalan 30 éve repült az úrben, és

100 éve kezdődött a magyar motoros repülés.

2011: 80 éve repülte át az Atlanti óceánt Endresz György és Magyar Sándor

75 éve mutatták be a kripton égőt

163 éve született Baross Gábor / a mi kérésünkre került be/

A verseny döntőjének időpontja: 2011. május 5-6-7.

Ide a megyei győztes csapatokat a Pedagógiai Intézetek nevezik. Max. 19

Budapest 2 csapattal vehet részt, s a tavalyi győztest is várjuk. /max 22 csapat/

Minden csapat 3 főből áll, és a felkészítő tanár kíséri őket.

12 év tapasztalata alapján 15 nevezést várunk, és a Technikatanárok Országos

Egyesületének/TOE/ vezetőségét. /5 fő/ A zsűri /

Ez az egyetlen verseny az országban, ahol az elméleti tudás mellett a gyakorlatban is el kell készíteni a kiadott munkadarabot, határidőre, csapatmunkával. A mi iskolánk azért kapta a

rendezés jogát, mert az előző tanévben gyakorlati munkában a 2. összetett versenyben a 3. helyet értük el országos szinten. Egyházi iskola még nem rendezett ilyen döntőt.

Tervezett program:

Máj. 5-én délután a csapatok elfoglalják a szállást.

Vacsora után az előzetes feladatok bemutatása: ismertetni kell a megyéjük egy ipartörténeti emlékét.

zsűri külön díjazza a legjobbat.

Máj.6-án: Ünnepléses megnyitó a Prohászka iskolában, melyen résztvesznek a város vezetői, a fenntartók képviselői, rendezők, versenyzők, zsűri tagjai.

Az elméleti feladatlapokat minden tanuló kitölti, ezután a gyakorlati munka következik.

Ez idő alatt a felkészítő tanároknak továbbképzés van a Széchenyi Egyetem fizika és gépészeti tanszékén.

Ebéd után Győr szakképzéséről adunk ízelítőt. Látogatás a Lukács és a Kossuth iskolák tanműhelyeibe. Ipari park megtekintése.

Este a megnyitón résztvevő felnőttek fehérasztal mellett találkoznak, a versenyzőknek a szállásadó biztosít teke bajnokságot és fürdési lehetőséget.

Máj.7-én: A szállás elhagyása után városnézés: Szt. László herma, Széchenyi tér, Bencés Gimnázium, Jedlik emlékszoba.

Vendégünk lesz: Farkas Bertalan úrhajós /élménybeszámoló/

Ünnepléses eredményhirdetés után ebéd, hazautazás.

Győr, 2011.06. 02.

Vas Lászlóné

Szervező, technikatanár